

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за
спеціальністю 122 Комп'ютерні науки в
Ірпінському фаховому коледжі економіки та права**

В час діджиталізації суспільства, ринок світової цифрової економіки потребує ефективного використання інформаційних ресурсів. Саме тому щоденно зростає потреба у висококваліфікованих фахівцях із комп'ютерних наук.

Сучасні вимоги ринку праці та виклики зумовлюють необхідність переорієнтації національних закладів фахової передвищої освіти на зміну структури, змісту, організації та методів навчання, а також на суттєве посилення в освітніх програмах практичної складової. Формування компетентностей ІТ-фахівця, який поєднує теорію та практику в своїй професійній діяльності, є запорукою забезпечення інноваційного підходу до виконання ним завдань, які ставляться сьогодні перед суб'єктами господарювання в Україні та світі.

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють системою знань у галузі інформаційних технологій, опанували сучасні досягнення комп'ютерних наук, вміють формулювати та розв'язувати практичні задачі у своїй професійній діяльності з використанням прикладних методів комп'ютерних наук та технологій, що дає можливість ефективно виконувати завдання практичного характеру відповідного рівня професійної діяльності.

В ОПП визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань інформаційних технологій. Компетентності розділені на загальні та спеціальні компетентності, які є найбільш відповідними для запропонованої програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Запропонована освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку фахового молодшого бакалавра, здатного вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері комп'ютерних наук, на профілюючих підприємствах і організаціях, що спрямовують свою діяльність галузі інформаційних технологій, розроблення заходів з підвищення ефективності існуючих технологічних процесів виробництва та розвитку інформатизації в обслуговуванні програмних систем і комплексів, враховуючи вимоги швидкого розвитку інноваційних процесів.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

**Начальник відділу
навчально-методичної роботи,
ліцензування та акредитації,
доцент кафедри медичної і
біологічної фізики та інформатики,
НМУ імені О.О. Богомольця, доцент**

Інна КУЧЕРЕНКО

